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Gniquuntnbuwljut dpwjupniyubph dowlnipjut, pippwhwywuph b
htwnpEpwhwdwpjut hwdwhp mEjutuninghwlwb gnpépipwugutphg pippwhwyuph b
hnidph htwnnwuqu Jipudowljdwtt Jpu dwhiunidubpp juqunid tu puinhwunip
dwipuutiph 60%-hg wykjht: Uy hwiquudwipp phjungpnid £ updws gnpspupugutph

Ubphtwjugdwb ypw qupdiut) wnwybk kS nipunpnipnii:

Pippwhwyuwpt nith Uh owpp wnwidtwhwwnlnipniutp, npnup bujutnptu
wqnnid ki gnpépupwugh Ypu: puighg dwuttwynpuytu upkh k uoky
htwnlbywutpp.

1. Fippuhwywph wgpnunbjuthuljwt dudljEnp puhn vwhdwbwthwl b

2. twpownkph nkhtd U hnnh $hqhinphuhwljut hmnljwuhoubtpp,
dwutwynpuy bu juntwynipiniup dhow sk np pupbtiyuwun kb depEtwjugdus
wpfuwnwuptbph hwdwnp:

3.Lnyt qupwnnid b unyt dwowupnijubiph nhwypnid pippp hwunttwtnid k£ ny
hwjuwuwpuwswih:

4. Ttwonbpp dwuttwngws Eu b wnwtidht hnnujnnputp dpwljynid B vnwppbp
dudwtuly b wwppbp dwowlupnyubph nwl, hisp ijuqbgimd b dhududubuy
Juinupynn wphiwnwiptitiph suuyp, npp htnbwpwp puguuwpwup junpununiw
qnpdpupwgh ntnkuwlul tywnwuljuwhwupdwpmpjub Ypu( wtnpn Jugptp,
[pugnighs pwhwgnpswluh Swhiubp b wyb):

Ltipuynidu, ypufuhlynptt hhdbwljwb dpwljwpnyubph pippwhwuph pojnp
wohiwwnwiptbpp dbpktwjugus E: Guuydws gniqunbnbuwljut wpnwnpnipjub
JEpujunnigdwt b $pduyh nt gininughwljuw ntnbunipiniutph juyt guugh
Yuquujnpdwt htn wowt) hpwinwy pinhp £ pippuhwfwph thnppuswith
wnkpthugh dowlnidp, npp §1htth wpwyb) Edwl, dwwnskih qutpny dbknp piptnt b

wnwybk] hwpdwp pwhwgnpstint hwdwn:



FPippuwhwyuwph dbipktwtbph wpwwnwipujht opquth junnigywépn
uljgpniuptipp hhdttwjwinud dunud Bt winthnihnpu, dhspbn juywsé punhwinip
nbthujulwt wnweptpwgh hkn juwnwpbjugnpsynd kb dkphuwtbkph
Junngwspubpp: Uyn wpnidny wju ntuntdbwju dkntwplnid swpunpjus ki
giniquunbtnbuwjut pwjupnyubph $hghjuntjuininghujut hwnjuthputpp, npny
wqpnunbuthjuljuwt ywhwietbp, dbkpktwjugyws wopnwnwuputipnh punhwbtnip

wnbpuininghwubpp b dbpktwubph wwpwdbkwnptph hwygupyh mbunipinibp:

Updlunplny phqhjwnkjutininghufwt hwnljuthpubph jupbinpnipniop
whuntupynu 9. M. Gnpjusyhip gpoid k... Uhgwjuwyph dhqhjuntjutininghwljwt
hwwnlwuhpubph ntuntdbwuwhpnipiniup, nph ypu tbpgnpdnid E wyuy gnpdhpp jud
UbpLtwl, hwinhuwinid £ wphiwnwph wthppudbown dwup, npp twpinpymd £ wyy
Utpktwutnh gnpShputph untnsdwp:

b wwppbpnipnit wpynibwpbpnipjut, gniqunbnbun pjut ke dkpkuwttpp
wudhowlwt juuh ke ki dntinud JEunwuh punipjut htwn: Unipp jud dhowduypp,
nnp kupwlw E dkpttwubpny JEpudowljdwl, pnyubpt kb, ukpdbpp, hnnp b tputg
epguyyuinp” pwljgjws Yrunwh opquhquubpny: Uy yuindwneny wihpudtpn &
gnuuuntnbuwlut  Jkpkuwkpp, wnwdwwybu pippuwhwywph, nhunwpyt) ns thuygt
hudkubpw-ntuthjulwb nkuwlbnhg, wh tputg dowldwb dudwbwl hwodh
wntb) Uowljupnyutph mkjutuninghwljut hwnljuhoutpp b wgpnjtivwpwwju
wnwldbwhwunlnipniutbpp, hnpujhduwywjut guydwtbpp b wyiwnwputph
wgpndwdftnttpp: Skutthuyh pudupup wppwnwph hwdwp wihpudtwn Euwl,
np Upwupnyubpp hwpdupyws (hubkt dowlnipjut dkpktwjugus imkjuuninghuyht
Ui wuwhwbettpp hwoyh Et wnynid tinp unpunbph utnnugdwt b oppwiugdwt
dudwbiwl:

Ujuyhuny gniqnuunbtnbuwljutt mkluthjugh juwnwpbjugnpsdwt b unpkph
unbinduwt dudwtwl Swpunwpugbn-dbhuwuhlp whwnp £ nhpuybtnht ns dhugt
nkumpjwul , hwaqupyh b twpwgsdwb junpp ghnbihputpht, wyb
wgpnubuthjulwt phuquiunhi, gnpuyuntntuwlwi, ynipkph b hnwdph
wgpndhahluljwl hunnljubihylbpht b Wkuwbhlwlwl nkubnnghwh:



Uju wmnwipuyh niunidbwuphpdwt tyquunuljt £ tyguunt] gniquntnbuuljut
wpunwnpnipjul hwdwp pupdp npuljuynpldwt dwutwgbniiph wunpuundwp,
npnlp pugnibwly §ihukh unbindwgnpéwpwp junmwpbjugnpst) oqgunugnpéynn
Ubpktwjugdwt vhongubpp :
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Zugwhwwnhlwht pnh quuuwt b mkuwljwynpldwt hwdwljwupg
10.1 Zmgwhwwnhlujht quiqush dwppdw hwpdwpwipp
b wkjuuninghwljwb qnpépupwugp

Yujunny wwwpwwnh wpjpiwwnwiph wpyniupmd wnwowgws phnp Juqudws
hwwnhlhg, énnwnhg, Untinhg U wy] Yndwynubunttphg wiginud E énnunnwhwph Jpuyng b

npw npno dwup huyntynud £ dwppdwt hwpdwpwiph gnunnid, npuntn whkwp £ hwnhlp

nhy dwppyh:

(@tnh dwppdwl gnpsdpupugp ndjup £ whptphwn jupqunpdwt juphp muh,
npnyhtnl, ptnh Juqdp own  thnhnjpwluwt £ b juws L dwwnnignidhg,
Snnuwjunpjniiihg, juntwnipinihg, huywbu twl jujunn wygwpuinh nhuhg:
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UG.10.1. Zuguhwwnhluyhl §ndpuayih Juppdwl hupdwpubph ujubidw

1. mpwbuynpuught nuwpinwl 9 hwuljuwnwp pukwn
quuub dun

ubipplh dwn

Epjupugunng

pudhwp

owipdwphkp Ukuwthqu

hwwnhljuwnun ouky

B B B B B



8. dwunubkp

Onnunwhwph  Ypuyhg  wpnk tnipp ptop b hwwnplp  dwnngymd - tu
npwbuynpuujhlt nwpinwlht, np b hp htpehtt wyt dwnnignid | JEpht dunht:

Spwiuynpuyht nwjinwyp hnpujwwny dpunpjus Epht dwnpt npniity
hnpuuyny jufufws Eépnuinwhwph ppgwtiulhg:

Switnuyh Jpu widpugdmu ki wbilwdl qunbp, npnip Yuwbjund ko phnh
Ynunwymu vh Ynnup Jpu hndpwh juytufub phpdwb nhygpnid:

Uwntph ypuw mEknunpjus u dupniqubp (0° — 45°), npnup pnyy) i tnwhu thojuty
wlgpkph ywhbpp:

Ltpplh dwnh plipnipnitip jupquiynpyng £ (S jupgquufnpoud):

Epywpwugnighsh (4) nhppp, hywbu twlb bpw Jpu nbknunpdws dnnhljukph nhppp
Jupquijnpynn k:

Epynt dwnbp U pyupuginnp bbpuplynd E pudhwph htnkbuh] hnuwbph
wqnbgntpyui:

Uwntikiph (8) Uhongny Jkpht dwnp swbpupbniynid E hujuwuwpusudh:

Eplupugunnh dninhg hwuljhl 2uklh dhgngny shujuws hwljp Jhpugupddnud
Ypyuwhh juudwi:

10.2. Zmguhunhljuyhtt quuquéh mkutninghuljui hwnljwuthoutpp b ukpdkph
surpuyghbi pinipuignlpp

vununipnh hhdtwljuwb mEtuninghwljut hmnlwuthoubph tu.
- swthbipp,

- wnwdquijutinipjniip,

- alp,

- dwljtpunyph hwnuuhoukpp,

- jpwnnipjniup,



-quiliqudp,

- gnyup:

Uoywd hmnljmtithpubpp muunwtynid G npnpwljh mhpnyypnud, npp whwnp E hwodh
wntk] quuiwt b nbuwjuynpdwt nktunnghwjut vjubkdugh dowjdwt dudwbwl:

Zuwnhljubph ywihbph hnhnjumpyniip jupbih Eubkpuywugl) Juphwughnt npkph
wnbupny:

Junphwghntt pwpph Jud Jupnigdwt hwdwp wthpwdbon b juunwpl] ndjuyg
Ubbdnipjut 300-500 swthnidukip b utnwugws wpnyniupubpp tkpuyugut] pun nuubtnph:

Ywuwghl Uhowljuypp A-, huguwhwinhljuhl Upwlwpnijubph hudwp hbnlyugh t.

0,2 Ud punn hwuwnnipjul,

0,3 Ud puwnn jwjunipjui,

0,4 Ud pun Epupnipjui:

Ywubph pighwinip phyp quikim hudwp wfjuy sunhh wpu]bpugnylt £, o
tJuquqgny £,,;, wpdbpubph nwppbpnipniup pudwiynid £ nuuwghtt dhpwljuwyph Jpu

= [—m“x;{mi" , npp nunwiynid k 5-10 vwhdwbpnud:

Utpubtph pudwinid pun hwunmpjut b juyunipjut quubtph upbih E junwupt
twh (guiluip F) htnbjuy Yhpy Jtpguby 50-100¢ quiqius b whghughly dwnuyhl
Yruuhdhljunnph dheny, nph dwntpp pinpymid ko pun puuwght dhgwljuyptph:

Hwphwghnt guppp fuqujws £ htnlyw) whniuwlh nkupny

Twubpp 1 2 3 " n Cunudkup
“Trwubph Cmin €1 | t1+4; 1y + 43 -1+ tmax -
uwhdwtbpp
Ywubph dhohtt L pon Lipo2 L ipo3 Cipon
wndtipp
Zwgwunipynitp k4 k; ks kn 2 k;
Snljnuuwyghtt P; P, Ps B, 100
hwpwpbpnipniup

Zwlwhnipinit (k) Ynsynd L ubpdbph pwbuwlp (punn quuqdush, pumbuwlh jud

wnnunuh) nyju] uunty:




Unnuwt Ynsynid £ nuup, nph hwwpnipintup (k) wdktwdbst k:

Ubnhwbtw (dhotwphy) Ynsymd E wyt nuup, nph dbdnipniup suhh udhehti
wndtpt kb Juphwghnt pwppp Yhund

Quthughtt punipwgptph tnpdw) pwopidwt phwypnid dnput b dEknhwbwb
hwjuwuwnp Eu:

Junphwghnt pupptpp b Ynpkpp pimipugpynud B dwpbdwnhjulut vyuunidng
(M) b dhohti punwljniuwghtt oknnudny (o)

kiluporthalupot +knlupon  SPilypoi  LPilypoi

M= kqtky++ky - Yk; - 100 (1)

2
o=+ ’Z(M_;z;ﬁigi) ki (2)

Qwphwghnt Ynppp (npuk swihh pwppedwt) tkpiuyugynud Eu gpuphljutpng,
npnilg wpughuttph wopwugph Ypw wbnuppynud o guuh  dhohtt  wpdbputpp
(£ po1)> opphliwintibph wnwigph Ypw hwdwhimpyniip” k, Yud P-ut (%) 1l.7.2:

A

Uy. 10.2. Quphwighnb [npkp
1- wnwoht §ndwynukuwn
2- hpypnpn Yndwynubun
w) htwpwynp £ dwubwljh pudwinid
p) htwpunp £ ppy pudwnid
@) wuhwjwn k pudwinidu puwn wyy swthh:

Uyt nliygpnud, kpp ubpubiph suthbph thnthnunpiniip inpuwy puojudwt opliipl

_M-0)?

Lo 207 (.3)




wyw My, + 30 uwhdwbtbpnd puggpuws £ wniph punhwinip putwlh
99,7%- 1, wuhlpt Wmph suthbpp  thnhinpdmd o iduqugnygihg
M g, — 30 , Uhust M, + 30 mnwbjugnijup:

Gpt pupjudwt Ynpbpp dwéinmd Eu dElp dpiuht, wyuw wuhpwdton L
ogunuugnpst] tplnt jud tptip hwmnjwuhsubph Yndphtimughw, nph hwdwp juqunid
ki Ynpljughntt wnpmniuwyjubp b junnignid Juphwghnt Ynptp, npntp dhwuht
Jyipgqws  wpunwhwjnnd  Eh pwdwidwt  punpws hwnlnipnibubph
Juwnjwoénipiniun:

Uju phypmd, tpp pun hwnplukph  swihbph  Jwphughnt Ynpkpp
hudpuljunid Eu, mtthpwdtow E punpl) wbpwndw wy) tnwbwluknp:

Yuiq wntukup hwnhlutph wy hwmnljwuhsubph ypu

vwntunipnubph wkpnphttwdhjulwt hwnlwihoubpp

Onwjhtt hnupnid hwwnhlubph wwhbjwdlp npnoynid £ wkpnphttwdhjujut
hunfwthyupny Yphnpjulul wpugmpudp (Swiimiut wpagnipnit) Vy, onh
nhuwnpmpui gnpswlgny (k) b wewquunuyimpyub gnpswygny kyy, (Mwubthljh
puthwph hwpjuplh pudwtnid):

Zwnhljutiph wy mEtuninghwljwt hwnljwthoutpp

Zuwnhljubkph quuiwt gnpdpupugp swwn phypkpnud hhdudws E othdwb
nhdwnpnipjui , hwinhlubkph npnplniput b thnpbtywwndwb Jpus:
Onotiyyunnidp qhwhwwnynid | ubkpypdwt gnpswlgny k; , npp hwjwuwp k
wwwnyws thnpnt quuqyush m,, b huunhjh quugyush m, hwpupbkpnipjubp
ky=— (4)
@nohtt wuwwpwunmd  E dbnwnquljut  juweinipnhg gnpsupuiughi
wuydwbtbpnud:



Gnpopipugh wpnynibwybnnipniip pupdpugubint hwdwp gutuh k

thnohl ppgty opny Ywd jninny:

Zwuwnhlh junnipmniip

Unjwpuninkph  ubkpdbph  puonmipmnitp qqujhnptt wwppbpynud k
Uowlupnijubph ubpdtph ppnnipniuhg:



fhdw 11
Zupp dunh wyhtwwnwipp b inkunipiniup
11.1 Zupp dwunh fhubkdwnhljuh

Zupp  dwnh  wpliwwnwbpuwihtt - gnpdpupwgp  punpngynud b kphm
hwquuwbpni].
- Uwnp Jpu hwjuuwpuywih gkpunny pughufws quitqyush ntnwithniunipinid,
- Uwnh wigpbphg gud puluty:

Swiwtnnuljut swpddwtt htnbwiupny ptnh quuqusp Jhpwpwohudnid £ pun

junpnipjul’ junpnplbpp pupdpwimd kb Jkpl, hul dwipibp hotund guws b

quuyniu:

Uwnp ntnuypjws £ hnophgnuh tjwndwdp npnpwljh wbljjob wwl, npytugh
wwwhnh Wmph wipinphwn nbnupwpdp dwnh pubynpuljut dwltphngpny, npp
Junwpnd £ nunwbnquiubt owpdnd omnudhl - pwpdwpluwghlt dkjuwihquh
oqnt pjurtp:

Uwnh wphiwinutiph wppyniiwtnnipynitip jujujws k.

1. Swnwunidubph ninnnipniihg,
znphgqnuh tjundudp phpnipjut wilniihg,
Uymiph b dwph pthdwb gnpswlghg,
Swnwbnidtibph wiwhnniguhg b wwinwbnidibph hwdwhwlwinpniihg,
Onuyhti hnuwtphg b wy:

ok LN

Ljwwnh nubkbwny, np swpdwpbh bpupmpmpitp (9) wthwudbdun ks k

oninun]hjh pwuuphg () £ > 7, Gupnn Lup pinnibky, np dwnp Junwpnd E hwpdnihl
nwnwinid OA wnwtgpny (ul.1):



UG.11.1. Zupp dunh jhbhbdvwnpulub uubdwi

Qnkup dwunh nmunwtnnuljub pupdnidp npnonn hwjuwuwpnudubpp.

Sknupwpdp’ X = —rcoswt
Upwgnipjniup Vy = wrsinwt
Upwqugniup’ J, = w?rcoswt

8.2 Uwnh Ypw yniph nknuowupdh yuydwbbpp

Uljuhwyn E np ominwndhlyp III b IV pwnnppubpnid dwutthihtt pupdmd E phuh
Utippl, huly I b IT pupnpnibpnud gluh Jepl (uly.112, wly.11.3):

Uwnh Jpu quniynn quugqdush ypu wgpnid kb swupnipjub nidp G, hulkpghnt
nudp P, = mw?rcoswt , inpuw) hwugnnudp’ N b gthdwb nidp F:
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UG.11.3. Uunny nkyph Jbpl dwubhlh nknupwupdh wuydwih npnodwl ufubdw

Uwutthip Yowpddh niwh utppl (ul4.11.2), ek tpw ypw dgnn nidtph gnidwpp ks
E othdwl nidhg:

Uwuthlubpp dwnh hbn jlunwuptt nuwnwinqujut swupdnd, tpk uvwhp dwnh
dwltplnypny sjw tnyuhul phpnipjut Ynndp: bull nuw nbnh Yniubibw, Eplk dwuthyh
Ypw wqnnn wpdtph gnudwpp thopp Ehwinhh b dwnp dwlphnygeh othdwb nidhg:

mgsina + mw?rcoswtcoss < F = Nf
N + mw?rcoswtsine = mgcosa
N = mgcosa — mw?rcoswt - sine =
mgsina + mw?rcoswtcoss < fmgcosa — fmw?rcoswt - sine
mg
sina + kcoswt - cose < fcosa — fkcoswt - sine

k(coswt - cose + fcoswt - sine) < fcosa — sina
3



fcosa — sina

coswt(cose + fsine)
Uwhph hwdwp wdktwbtywunwynp yguydwt unbndynd k dbpjuy Ennwd, bpp
wt=0 , jud wt=180° , npnug nhypmu coswt = 1: Zkmbwpwp uvwhph pugundwl

fcosa—sina

wuydwlp npnokip  wyn nhwpbph hwdwp, wuhbpt whup £ k < coserfsine hwpyh

wnubny f = tge,
npntn @-u sthtwl whlynith E hwnhlh b dunh dulbplingph dhel,
e-n Uwunh hwppnipjut b muwnwinidubph ninnnipjut dhol juquws wulyniub k,
a-p dunh phpnipjut whlniup:
Ujuyhuny wwhph puguudwh fud hudwinbn nunwbdwb wwydwbp Gihih

tgcosa—sina 11

€ = coss+tgpsine’

sin(p—-a)
¢ < coste—p) (1)
Uwuthlutpp dtwny tkppl Yoypunykl, Ept yuydwith ntupnud.
sin(p-a)
BH COS(E—(p) (2)

Utwng tnubwlny dwutthlh uvwhp jud mbnuowpdp dunh dwlbpluniypeny nkuyh

Jtnl nnbnh Yniukuw Gpt.

mw?rcoswtcose —mg - sina > F
F=N-f
N = mw?rcoswt - sine + mgcosa =
mw?rcoswt - cose — mgsina > fmw?rcoswtsine + fmgcosa
kcoswtcose — sina > fkcoswt - sine + fcosa
k(coswtcose — fcoswt * sing) > fcosa + sina

fcosa + sina

coswt(cose — fsine)
Utinju Jhwnbpnud, npinbkn uwhpp wdkbwhwjwbwlwt £

coswt =1 =

k tgpcosa+sina _ sin(a+q)
bb = 3)
cose—tg@-sine cos(e+)




(Fhdwm 12
Uwuthlubpp duytpbnyph wigwnytint wuydwin

Uwutthlp jutowwnyh dwnhg, tpk

mw?rcoswt - sine > mycosa (N=0)
Ubtpwwnybnt hwjwbwluwinipniip wdbbwdbksét £ htnlyjuw) Jhnnwd, wjuhuph
coswt-u punniukup hwjwuwnp 1-h:
ZEnlwpup

mw?rsine > mgcosa

w?r _ cosa cosa

k Yud Ky, > (1)

Ujuhuny ynipp dwgh Jpuyny nhwh Ykpl b Gkppl vwhnidn] wnwbg prhsph
owpddwt hwdwp wihpuwdbown k htnbyw) wuydwup (kp):

g sine sine

kute > kn > kyipy > Kugppl
Chuwb wilymbp wonquuuh vdwph b hunplh dpoh ¢ = 18 — 30°: Uwnh
phpnipjut wiymbp whwnp k tnpp (hth’ @ < ¢, npylugh dwnh jubqiws dulwbul
ptnp suwhh:
Uwnh (hubrh wuninwpdtph uwwhdwbwhtt  wpdbpubpp npnokup  dwnh
Jhubtdwnhjuljwt pkdhuh Jipinid unwugdwsd wpunwhwjnnipniiubph oqunipjudp:

2 2,2

wer mn wener 30 |gk

—w=—>k= ,n=— |= (2)
g 30 30%2g T\ T

Zwoyh wntbny Yiplind tpdws nmwuppbp guydwuttph hwdwp k-h wpdbputpp (1, 2, 3, 4)

Qulkup k =

wnbnunpting (2) hwjuwuwpdwb dby YJunwbwbp dJwnh jhubnh wununwpykph
huwdwywunwuuwt wpdbpubpp:

Ophtuy

30 |9k yins
T r

Nykpn =

T r



_ 30 gk]z

A
30 |gk,

Ngy=— [—
Ty r

Uiniph owupddw wpwugnipniip

Zupp Uwunh hupuntthl tnwnwbnudp Junpnn E pinipugpyb) hknbyw) hajuwuowpniodubpny.
V = wrsinwt , j = w?rcoswt

Ujuhtip wpugmpnitp thnthnpudnud £ uplintuohnh opbipny] (Vgx = 1), hul
wpwqugnidp Ynuhtintuohnh opkupny (imex = @?7): (V — wr) b (j — wr) Ynnpyhunughi
hwdwlwpgbpnid junnignid ki wpugnipyut b wpuqugdwt gqpudhljutpp(uly.12.1):

Upuwqugdwt gpudhljh Jpu nwbmd kup hnphgnuwlubtbp, npnig wpughutbpp
hwjwuwn Eu jz; b jy , npnug wpdtpubpp npnoynid Gu Wynipp dwnh Yypw Jeple b tkpplh
nbnuowpdbint  wuydwutbtph  hwdwp  uwnwgws  Yhubkdwnhjuljut  nkdhdubph
wndtpubinhg (ks b kyy, ):

_ (wzr)BB __Jss . __sin(a+9)
kBB - g - ? = Jee = kBB g = cos(e+p)
ok _ sin(p —a)
_]BH_ BH g_gcos(s—(p)

Swunwtdwl ulqphg t dudwbwly wg, pp sninndhljp yuunynud k wt, wulniung
dwutthp vjumd E mbnuowpddty ukpplh (qu hwdwwywwnwupwind E uhtntunhnh 1
twnhl, npb unwgk] Eup Ynuhtintunhnh 1" Ylnhg):

1 Ykwnhg wmwbbkup uhuniunhnhtt gnowthnn 1-2 minht, npp pumpwgpmd k
Uwuthjutph pugupdwl wpugnipyub thnthnjunpyntp:

Uhuntunhnh opghtiwwnubkph b 1-2 ninh opghttwwntubphtt wwppbpnipniup gnyg k&
nwihu dwutthjh wknupwpdh hwpwpkpufwb wpugnipnip (npnpwlh dwpnwpnd):
Tpw wnwybjugnyt wpdtpp Yihth ab swihp, npt onnwpnud kup Ynuptintunhnh a’ Yhwnh
nppphg: 2 finnud dwubhljubph nbknupwpdp nyh tbppl wjupujnud £ b dhtsh 3 fEnp
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dwuthp wbnuwowpdynid L dwnph htwn dpwuht: 3 Yhund uuymd £ dwuthlh
wnbnuowndp nhwh YEpb, npp hwdwywwnwupwiund £ j,; = const ninh b Ynuhintunphnh
hwdwndwt 3" YEwnhi:

3 JEnht nnwtnud tup uhintunhnhtt onpwthnn 3-4 ninht: 3-4 ninh b uhtintunhnh
opphtwntitph nwpptpnipiniip (uphpdws dwltpbup) hwdwywnwupwbnud b nbwgh
Jtpl dwulihyubph nknwowpdh wpwgnipjuiip, nph wowbjugnyt wpdtpp Yihuh cd-,
npp hwdwywwnwujpwunid £ Ynuhintunhph ¢’ fiwnhi:

UG.12.1. Uungh Jnw hwwnhh hwpwpkpulwl swpddwl wpwignipinibabph i
wpwqugnilikph thnihnfudwl gnuphly

Uwnh wugphg hwnhlih wigdwb wuydwn

Unwohtt hhdtwlwl wwjdwip wugph swthtpp (npudwghdp jud juyunipiniup)
Uks whwp k (hukt hwnhlh hwdwyuwwnwupwt suhbphg:

Bphpnpny wuydwip Jepuwpkpymd £ hwnplih wbnuwowpdh wpwgnipiniip, npp
whwnp £ mubkbw wjtyhuh wpdbp, np wigph Yypuyny wbghtint dwdwbwl] pujwpuph
hwwnhlh wquun wilnidp wugph dky:

Cunniubkup hwnhlh wpugnipniup V; wugph jwyunipiniup €, hull dwnh phpnipjut
wilymbp a:
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Ul. 12.2. Uagph hunhlh wigdwl wuydwih npnodwl ufubdw

S=~%cosa—r =Vt (3)
h={’sin+r=£ (4)
2

)by V=2 (4)pg ¢ = [KE0

t-h wpdbtpp nknunpkup (3)-h Uke Junwtwp.

V = (cos —1) |—2— 3)

2(¢sina+r)

(3)-hg tplunid E, np huspwts Uks E £-p, wyipwtt UkS E hwnhljh wpwugnipiniup:
Zwwhlh swthtph b dunh pipnipjut wiljjut dkdugdwi htn V-u thhnppwinid E:

Zuppe duntph swihbph b wpnwnpnnuljubinieui npnondp

Ui wligpbph suithp’ @ysg, - U6S whnp & (hth hunhh surhbphg @y
Qutigp = Uhunpy T 30
npinkn
o - huwnhlh sunhtph dhohti punwlniuwhl sbingnudt b Uwunbph juyumpmip B, b
pupmpniip’ L, uwhdwinnud | (q p):
Uwnh dwlbpbup’ F - p Yihth.



F=BL[-LZ[=E% ; npmhq‘ 1['1,[:%'1[2:1,[22
R 2

qp -n dunhtt dwunnigqus £ hwodupljuyhtt quuqush k a:
Uwnh wpunugpnquljuinipiniup (Q) npnoynid k punn dhwynp dwlbpbuh nbuwjupun
pnudwébnipiniun q,,

Q=k'q, F
npntn k' -p gnpdulhg b npp uju]ws  dpwlupnijuh wkuwlhg: Snpkuh hudwp k&' = 1,
qupnt, njnnh, kighywnwgnpkuh hwdwp k' = 0,7:
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Ludhwph wohiunwph Jhpiménipniup

Puthwpp  hudwpynud £ hwgwhwinhljuihtt Yndpuyih  quuiwt - hudwlupgh
Juplinp punljugnighy dwutphg dkyp (Uwntph htwn dhwupb):
Ogquuugnpéynid t Yktnpniwjunyu, wpudwgdught U wpwbgpwiht kpkp whyh
hulhwpitp.
- 8wdp (H < 14 Mw),
- Uhghti (1 < H < 3yNw),
- Pupdp (H > 34Nw):
Unwil] hwdwpu oguugnpsymu ki Yknpniwpunyu pudhwpibp: Ludhwph
tlutigpp b Ykpht dwnh thnppwgupd nhppp whwnp E (huh wjiyghuht, np onh hnuwbpp
Uwnht ppgwhnup wdpnng tpljwpnipyudp:

(Z} 7,, 8 (t) k, S

U.13. 1. Zuguhwwnpluyhl §ndpuyih quudwl hudwliupgh nkhibninghwlwl uubdw

Ludhwph  wowmwnwipp Jbpnskinyg wpwe Swinpwbwbp juwnunipnubph
wkpnphttwdhjuut hwnjutthsubph htwn:

~wnumpnubph wkpnphtwdhjulwb hwnljwtthoutpp




Onuyhti hnuwbpnid hwnhlubph wuwhbjwdlp npnoynid b wkpnphtwdhulwi
hunnwithpbpny
- Uppuhjulwb wpugmpmbp (fwpplwl wpugnipni) Vg, ,
- Onh ghdwnpmipjub gnpdwihg K,
- Unwquuunwjunipjub gnpdwlhg K, :
Thunwpliup hwnpyh wwhtjwdl ninudhg onuyhtt wejuymu: Onuwiht wnduymd
dwulihjh Jpu wqynid bo swbpmpymbp’ ¢ b opuyht hnuwlph wqykgnipeniup’ R:
R-nudp npnoynid E Ymunnth putiwdling].
R = KpoyS(Vy, — U)"
npbn p,, - ponh hnmpiniti k,
K-t onh nhuwnpmpjut gnpswljhgu k,
S-p Wnph dhnkjught hwingwspp,
Voy~12 onh hnuwtiph wpugnipjnibp,
U-t dwputh (yniph) swpduiwl wpugnipynibp:
Ywhuws p b R nudbph dbdmpniubphg dwulhyp Yphlyuh tkppl (kpp 6 >R ),
Yowpdih nwh bp (Epp R > 6) L Ydwfuph (kpp 6 = R) (U = 0):
Onh hnuwiph wpwgmpnitp, nph wnwl dwpdhtp dwppnd E Ynsynud Lk
Yphinhjulwt Vi, : Uja unpkh Enpnply pungniubing 6 = R:

G=R=Kp, S(V,,—U) U=0=

G

— — . 2 —
G =R =Kpoy SVjp=Vyp = o

Onh phiwnpmpjut gnpswbhgp K-t Ywjuws E hwwnhlh dlhg, twlbkplinygph

nnnpynipinitihg, Uhpwjuyph yhdwlhg b onh pupdiwt wpwgnipynitihg:
Oppwt UES EV,,;, —p, wyipwt thnpp £ K-u:

Unwquuunwjunipjui gnpbwlhgp K, —t npnoynid £ hknbyuyy Yhpy.

R=mj
R midp my; quiuquény dwutthyhtt hwnnpynid k£ j = % wpwqugniu:

R Kpoy-S

o m T Tm
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Kun=K Pogp " S
Swhpdwt wpwqgnipjniup npnoynid £ phttwdhljuut Lupdwit (hg) dbdnipjudp,
npun npnud pungniuynud E, np hg-t hwjuwuwp £ dhwdnp swwih onh Yhutinhy Eubipghwght.
mvg,

hg = — (1)

2
npinkny m-p 1U° onh quiqush £ m = % = Poy » Nunmiklp p,, = 1,2% : (1)-hg
Junwbwip.
Vop = 1,28\ hg
Thuwdhjulwmt  fupnudp swhynmd E Mhwuingh junpgndulingd jud
Uhypndwiunidbnnpny: Zuwguhwnhlujhtt pwjupnyutph hwdwp
u
Vi =8-— 17i :
Ludhwph hwoduiplp

Ludhwph punpmpniup b hhdttwlwh ygupwdbwnptph hhduwynpnidp

Qniquuntnbuwfut ykpktwtkpp ogunugnpdnid ki YEunpnbwjunyu pudhwpubp
ntwh tw phpynid ninhn phwyutpny, npnup wywhnynid Eu gusdp b vhohtt Lupnud:

Spuwdwgdwhtt pudhwpubpp ogunugnpsynmid k. onpwdwnuihtt ukpdtwqupsutiph
Jpw: Fpwip hnppwswth b, put jEunpnuwpnyuubpp, vwljuyt wewdby Fubpquunwup Eu
b Juwn ki wpuwunnud gwugh pupdp ghdwungpnipiut yquwydwbbpnid:

Unwugpuyhtt pwdhwpubpp dnrutbph hwdbdwnmpjudp vnbndnud tu wdkh
gudp Luponid b oqunugnpéynmid ki oinbkdwpwbtbph onuwihnpudwt hwdwp, hull dtpoht
dudwbwlubpp nbnuljuyynid i npnp hmguhwwnhlwhtt Yndpuwjtutph Jpus:

Luthwph hhdtwjwt yuwpuwdbnpbpp mbuwut guondu k£ (H,,), nph npnodwt
hwdwp oquytip Ejiph hwjwuwpnidutphg, pugnitbny, np nknujuyJws b widkpe

pYny phwljubkp b nputg hwuwnnipniup qpn k:



e/
UG.13.2. Gkinnpninupunyyu pudhwph hwywuwpdwl jugddwl ufubdw

Cunnitup 1-2 phwlp (14.13.2) ywunwnynwd £ O YEuwnpnuh onipop o wulnibught
wpwgnipjudp: Fhwlh onpwthnnh htwn juqdws wulniutbpp thnthnpuynud Bu aq-hg a5 -
Yklunpnthg r hipwynpnipjut ypu gunignn m’ quuqdusny ogh swpddwt putiwlp
Yihth
P=m'c
¢ -u dwuthjh pugupdwly wpugnipjniut k:
Cwpduwh pwhwlh dndkinnp Yihup'
M = m'crsinf
niunp’
M; = m'cirysinf = m'rit,,
M, = m'cyrpsinfd = m'n,t,,
Swpduwh pwljh Undkinh thnthnjunipyniip 1-2 phpplpnd ihuh'
AM = M, — M; = m/(c,rysinf — cirysinf)
csinf = ¢, munh csinf =c¢, , ¢sinf=c¢, >
AM = m’(rzct2 — T1Ct1)
Onh dknp ppwd Eukpghwt Yjhuh

L=AM-w = m’(a)rzct2 — a)rlctl)



Zwoyh wntkiny, np wr = U phuljh opowbiugduyht wpugnipiniut k' juinwbwip.
L= m’(Uzct2 — U1Ct1)
V sunfwih onh suuudwt nhugpnid nibikp’
m' = pV
npnkin p-t onh fonmpnihii E, nunp
L = pV(Usce, — Uscy,)
Onh nhuwlul £uonidp huh'

L Entph hwjuwuwpnidp
H,= v = p(UZCt2 - Ulctl)

Onh ppwlwi Lupnudp (h) mwppbpynud £ wnbuwljuthg b thnthnpudnud £ hnbyuy
onkupny.
h=ho—B'V — B"V?
npnky B’ L B" qopduljhgikp kb, npoplp  hwodh ki wnbmd
hudwyuinwujpwtwpwp phufutph wijtpe putwyp b hnpmruntbp pudhwph dky:
Cunmiubting, np onh Swjuup hwdbdwwnwlwi L puwdhwph phwlubph
wunninwpybpht, jupnn Eup vnwbug

hy _ n} Vi _mng Ny _n}
h, Tl% ’ Vv, ny N, Tlg

npintn N-ponh V dwjuu b A £uonid unnwbwym hwdwp wihpudbow hgnpnipyniul
L: Onh dwhuup hwpduplynid E hinbyjuy putwdling
V=B,-c"S
npnkn S-p pudhwph pljwigph puyiwlut hwndush
B, -u pudhwph qwjunipymtt £ npt pugmignd £ dwnh jujunipjutp
hwjuwuwp (Bp =3+4)S:

¢" -p onh hnuwuph wpwgnipniut k.

. sin(a + @)
¢ = Usin “cosp

npuntn Usi, —p hwnhlh iduqugnyy wpugnipymb b,

a-u, dwunh thinyh juquwé wulniup hnphqnuh hkwn,
5



@-u othdwt wmtlniup:
Ludhwph dbwgwsé suhbpp ptnpynud Bu hbnbjw) nuinnnmpnititphg, hhdtqus
ghnuthnpdtwlwb ndyuyubph Jpu:
Lwthwiph phwtthyh tkpphtt wpudwghsp’
D, =(0,35+0,5)D,
Upwnwphtt mpudwghép
D, = (1,65 + 2,5)S
Ukpwuédwb wmgph mpudwghdp
D = (0,65+0,8)D,

hwthyh wunnunwpykpp.
n = 450 — 100012
Anua.
Lwdhwph hqnpnipniun.
V-H
N = r
Nm

Ny -1 hnpowbugdut O%-u kn = 0,95 - 0,98
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Futwdl mphtph wojuwwnwpp b wkunipyniup

Qqubiughtt nphkpp Swewynd £ hugwhwnhljujhl puntinipgh pun kpljupnejui
nbuwjuynpbint hwdwn:

Sphtpt hpkug kpluyuginud b dbnwugk guub, nph pubynpuljut dwup guuth
kpphtt twlkplinyph £ pohotkpny: Qqubh tkpunid nbnuiuyfws E bwdulp, nph dke
ntnunpyud £ pukluwynp thnjuwnphyp: Yupd hwnhljutpp (gytinyg pohgutph Ut qjuth
wundwh dudwbwl pupdputnid & b npnowhh nhpphg, nphtt wiuinid ki puthdwh
qnuw, gymd buwjulh dkg b pukunfnp thnfuwnphyny nbknuihnpuynud ntwh bip:

Epywp  hwwnplukpp, npnup pooh ubkg skt wknuynpinid, jud Yhuwn u
nbnuynpynid shwuws puthuwb qniw (pthuwb ndh punphhy quuth wwwnh htwn npny
surhny wunndnud ) puhynud ko quuith dke b quuith hwinwyn] swpdbny goipu b
quihu wpwbdht bLpny: Fuuh hwwnwlny rwpdymd i htyybu quuuh phpnipjud,
wjuybtu k) unpnit niph hwnnipjut punphhy:

Ul. 14.1. Qquibughl iphlbph upilbid

Lwtth np hwnhluwjhtt jpuntunipph dbke pugh hhdtwlwt dpowljwpnijuhg (gnpki)
hwwnhljukphg Jud twl wy] hwnhlukp (Gpjup b jupg) ophtwly Jupuwly, quph, niunh
wihpwdbown £ wyny gnpénnnipniup juwnwpk) Epljnt wiqud wwuppkip mpudwqgsh pohotikin
niubkgnn quuittpny (yy.14.1)



Ul 14.2. Sphkph hujupluyghl upabafm
Sphtph giluwnp Wwpwdbnpbpb ki

- quuh ukpphlt npundwghdp Dy b kpupmpinip Ly,

- pehoutinh dlt m ywhp,

- wpunundwb hwdwpmpynip’ ;,

- Ypubfwnhywlut nkdhuh gmghon K == (R, =)

Qquilth npudwghdp (htnwd £ D, = 400, 600, 800U, kpjuipnipinitip L, = 750 — 2940 Ud:

Sphtph hhdtwljwt jupgquynpnidp btwdwlh nhpph jupquynpnidi E: Unynpupwip
thnpp wmpwdwgdny pohoiipp quuh wwwh tjuundwdp npnpwlh wuljjwt wnwl Eu
nbknuljuyynid:

Ul. 14.3. Lujufih nnknwuydul hwoduplughl ujibdw



1 §Eunnud hmnhlju puljunid £ pooh Uke b tpw htwn soupddbny pupdpwiunid dhgh 2
JtEwn: 2 Yhnhg ujuynid E vwhb) b poohg nnipu qup: 3 JEwnnwd pnipu £ quihu poohg b
wuwpwpninhnh §npny owpdynid dhtish 4-pn Ewp: 4-1 b 2-3 Ynsynid G uvwhph duquu:
Uyuyhuny nibikip hwpupbpuljwb hwiquinh wqu, kpp hunhlp gninjnud t pogh
ko (4-1) Yud wbgwwnynid k poohg (2-3) b 3-pp wmnwgpuyhtt pwupddwt duqu (3-4):
NMuniduwuppbip wyt hwwnhh Jp&wlyp, npp jgynd k pooh uky:
Zuwnhlh ypu wqnnmud Eu hknlbyju) nudbpp.
- Ykunpniwunygu mdp I = mw?R,
- Swlpnipjub nudp G = mg,
- hwunhlh ypw pooh tinpuw) hmjuqntgnipniup N,
- hunhljh b pooh yuinh Uhol pthuwt nidp F,; = Ntge
Fninp nmdbtpp wypnjkunbkup F b N wnwugpubph ypw
L+G—N=0 (1)
I, = IcosA = mw?RcosA , G; = Geos(a — A)
Uwutthlp (hwwnhlp) peoh Uk Yquniyh hwpwpbpuljubt hwiqunh Jhdwlnid dhgh uy
dudwbwl (Yud quuih yunundwb wjt ¢ wblyniup), nph nhypnid hwnhlh ypwu wqnny
nidtph qnidwpp F wnwugph ypw < F nidhg: F -hg Uké hutnt nhypnid hwnhlyp fuljuh
uwhb) peohg nmipu.
F+I,-G, =0
F =Ntgp , I, =1-sind = mw?Rsind , G, =G -sin(a—21) (2)
(1)-hg N =1, + G, = mw?RcosA + mgcos(a — 1) =
[mw?RcosA + mgcos(a — D)]tge + mw?Rsind — mgsin(a — 1) =0
Pwudwubkup mg -h ypw b hwpygh wnubny, np
w’R

g

Junwbulp
KcosAtgp + cos(a — Dtge + Ksind — sin(a — 1) = 0
Quuithnjutjnig htwnn junwuwp.
Ksin(A+ @) —sin(a —(A+¢)) =0
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N =0=sin[a — (1 + a)] = ksin(1 + ¢)
a — (A + @) = arcsin[ksin(1 + ¢)]
a =21+ ¢ + arcsin[ksin(1 + ¢)]
Pohoubph Uke puljus hwwnhlukph sthdwb wulyniuubtpp (@) thnjuynid b @6y + @min
uwhdwutbpnid, ntunh pohotiphg hwwnhlutph puthybip mtnh Yniubkuw Ae = @ — o'
qnuunud, npnkn @ -p hunhljh puubym Gkpphtt wwhdwbh E, npp npnoymud £ pun
Pmin -]
a' = A+ Qmin + arcsin[ksin(A + @min)]
a' -n hwwnhlubph nnipu qunt yephtt vwhdwih k.
a’ =1+ Qg + arcsin[ksin(A + @0.)]
Innoudws pohotiipny quimdl mphkptbtpnid 4 = g , nLlunh
a = g + @min — arccos(kcos@p,in)

a = %4_ Pmax — arccos(kCOS<Pmax)
Lurfurljh nknuljuynudp

Lwduwlh wnknt nt dup hhdtwdnplnt hwdwp wihpwdton E hwodh wotk) poheutphg
pwthynny hwwhlubph hbwwgstph thntugp, npnup pumpwgpynd o o' L a”
wlniuubpny:
Cunmubup, np hwnpyp ujuh puthdty M nnd peehg whgwumjtinig htwnn hwwnhyp
owpdyh npwbku hnphgnup tjundwdp g— a wuljjut nul] thndws dwpdht V = wR
uljqpuwful wpwgnipjudp:

Zuwnhlh wquun swpddwt (prhyph) htnnwgsh hwjwuwpnidubpp Yihukb.

3)

2

xa=V-t-cos(§—a)=V-tsina
ya=V-tcosa—%

Zuwnhlp wowybkjugnyu pupdpnipjut jhwuth a fEnnid ¢ dwdwbwly prhsphg htwn, Epp
wpugnipjub ninndhg ypnjkghwi Yhunwuwpdh 0-h (¥, = 0)

4



Vy, =Vcosa—gt=0 =

Vcosa
£=" @

t-h wpdbtpp nmknunpliny (3) hwjwuwpdwb ke, junwbwup a fEnh §nnpphuimnubpp

X = V2sin2a __ VZcos?a
a — 29 > ya - 29

b-ytwnh Ynnpphttwnubpn Yihukt.

VZsin2a
g
Yb =¥m = Rsina , (0 jEwnpntth bjundudp)

Mubkbwny puthdwt gnunnt uljqpiwlbntphg b hpotwmljinnkphg puthyws hwwnhlubkph

Xp = 2X, =

htwnwgstpp twdwlp wnbknuiuymd E wjbwybu, np wyn gnunig pwthydws pnnp
hwwnlhtbpp hwyndkt twduynud:

Sphtiph wohuwwnwiph nkdhup

bPusybtu tGpunwd £ (1) hwjuwuwpnidhg, tph k=1, wmyuw «a =§ , npp wywbwlnmud k, np

hwwnhlubph puthdwt gnpdpupwgnp pohettinhg ypwunid k:
Ipw hwdwp wphtph htbdwnhjuljwut nkdhuh gnighsp

w?R
y
Zwbudtwpwupymd E pungmiuly k = 0,35 + 0,5 (pugniukup k = 0,4): Niunh

w?R

y

k= <1

k= =04 , w’R=4 ,wz% hhmhulpulp‘ n=

19
VR °

Sphtph hhdtwlhwb swihbpp b wpnwunpnnuijutinipiniin

Cunniukup, np Jupd ppwntunipnh pwbuwlp (q4) uquniud k punhwinip jpwntnipnh

_byq E
=100 \ 7y

(@) b4% -p, wyn nhygpnud.




Uty pooh uby 1gfws quiiqqudp Yihuh
§ = ad3p,
npubn d -0 pooh npuilwghsu
p-ymph junmpjniup,
a-u qnpdwlyhg k npp hwoyh E wniinud pooh jgdwt wumhgwip:
Uty Juypljutnid dwinnigus jupd hwnpljukph hwdwp wwhwwinnn pehoutiph

hwpqupluyht phyp (z,) Yrhth.

RTU T ad3p
Pohglitph hpwljut phip Yihuh
"7 u T adpp

npntn p-t gnpswlihg b npp hwodh b wninid pohoiiph oquimugnpéiwb wunh&wip:
Fuitwdl dwljtpunyph Ypu Ukl peoh nknujuydw hwdwp wwhwueynd £

So = (m + d)? (?) dwljiptu, npuntin m-p pohottipnh Uholt hinwynpnipniut k:

Uy ntypnid iiphtph pughwinip dwytptup Yihuh

_ V3qai(m+d)?
T 2ad3pu

S=LwR=1 /“’;RZ g )

(1) b (2) hwjuwuwpnidubph hwdwwnkn nisnidhg junwbwp.

__ V3q4(m+d)?
L\ kgR = —szsp“ =

_ \/§Q4(m+d)2
LVR = 2adonfig (3)

3) hwjwuwpdwt dky  punpbny R-p  npnpymd Lt L-p: Sphkph

S =552 (1)

Ujniu Ynnuhg fupnn Eup gpby

wpunuwnpnnuljutnipiniip npnoynid £ hbknlyuw) puwtiwdling.

Q = 2nRLeq,
npuntn e-p Upwljwpnijuh inkuwlp pinpnonn gnpswlhg b, gnpbth hwdwp & = 1, qupnt
hwdwp € = 0,65 —0,8...:



qo-u poouyhtt dwljtplinyph dhwynp dwlkpbuh Jpu mbuwjupup pintjwdnipinit £

()
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Onputingutip
2npwlingutiph hwydupyh ptinhwinip ujubdwi

Onpugdwll gnpdpipuigh tmpymbp Juyumbnud E hknbjumd snpugnn iyniphb
otpunipjut hwnnpynid b tpwthg gnnpohugdws junttwynipiniup htowguk) opowljm
upguujuryp:

2npuitingp punjugud Enwpwugnighshg (1), snpugtng fughg (2) b hnfugnighshg (3)

(uy.1):
Upwniwphtt  dhowduyphg ongp wwpwgnighsh Uk L dwnunud  hbwnljuyg
wuwpwdbwnpbpny.

w) obpdwunmhgwin t°C,
p) hwpwpbpulub entwynipynibp ¢ %

@) untwynipjut wwpnibwlnipiniup dy (gpud 1 g snp yniph hwpyndy),

n) skpuugupnibulnupinitp (Rpunughw) Jo ((5):

Swpwgynn quqtph htwn gnpwihtny  dbwjnpdnud £ snpuguing - wqpuitynipn
htanlyw] wupwdbnpbpny' ¢, @4, dy, J1: Ush mgnws & snpugdwl unig:

Uhwdudwtwl] snpugdwt junig E dngynmd juntwy Wnipp (snpugynn Wynipp)
htwnlju wupwdbknptpny.

w) tunnmgnup lunf quibquiusuyhl swhup’ 6, 2,

p) ohipdwunh&uip 7,°C,

q) unbu]mpyniip W; %

Onpugdwt jugnid snpuginng wqnuiyniph okpumipjut vh dwup thnpowbgynd L
luntiwy Wniphl, hull tputthg jpnttwynipyniup hnpuwtigynid k snpwugtinn byniphi:

QEpdwihnpwtwlnipyut b junttwjuwihnjunipjutt wpyniipnid snpugdwi jughg
nnipu kjws iymph wupwdbnpbkpp Yihbbl' G, 7, b W, , hul] snpugling wqnuigmphip ' t,,

dy, @2, J2:



znjugdwt jumig £ dwinnmgynid wipiwpht onn ty, doy, Jo, @0 yqupuubtnpbpny b
snpugdwt jughg nnipu Ejws Wynipn:

Upwniwphtt onh b Wniph thnjuwgnbgmiput wpyniupnid hnugdwb jughg nnipu
quint wwhht onh wwpwdtknpkpp Yhtkb s, ds, @3, /3 , hul nipp' Gs, 75, Ws :

i 6,T, W,

Lo Yo daja/ﬂ::DJ I,&dIJJ
3 |

‘ 55TsWs

Ul. 15.19npuiingh woiwnmwiph ufubdwb

1. wnwpwgnighs,
2. snpugdwl junmg,
3. hnJugdwl junig:



Uniph pujwiiuh hwjuwuwpnidp

Onpugdwt gnpoéppugnid yniph junttwynipjui npny dwup gninpohwtinid k.
W =G, — G, (1)
npntn’ W unbwnpjut quiqust t, G;-p b G,-p ymiph quiqusp snpugnithg
wnwy b hkwnn:

2np Wniph qubgdwsp (G;) snpugdwt b hndugdwt gopspupwugnid dund k

hwuwnuwwnnit.
100-W- 100-W- 100-W-
G, = 100 "= G 100 == G 100 ; (2)
G; —100% 100 — W
G, =G ————
G, — (100 — W) 100

(2)  hwjwuwpnudp  Ynsynd E  mph pwjuwbuph  hwduwuwupnd: Uju
hwjwuwpnidhg Juwpnn bup npnok) snpugdwtt jughg nnipu qunt wwhhtt Wniph

quiigyudp (62 l?):

100-W;
G, = Gy 1001, 3)
G -h mpdtipp mbnunpbkiny (1) hwjuuwupdwi ke Junwbiwup
. 100wy _100-W;
W=06-6 100-W, Gy (1 100—W2) 4)

Onpugdwb pipwugpnid Wyniph quuqush Ynpnruwnp Yihth

p=%"%2.100=%.100 = 222 . 190 S)
G G 100-W;

ntwynipjwt pujwiuh hwjwuwpnudp b snpugdut wgnuyniph swhiup

Onpugdwtt plupwgpnid Umiphg gnnpohwgqus untwynipjnitp Jubdmd E
snpugdult wqnuiymph Ynnuhg: Zbknbwpwp snpugdwut junig dnws b nmipu Blws
hunbwynipjut puinhwinip puwbwlp duntd £ hwunwnnti:

Iintwynipjut pujwtuh hwjwuwpnudp nith hknbyju) wkupp.

W d
= GZ —Z + L 2 (].)
100 1000 100 1000




Wy

npunkn Giggg U G % - Wyniph htinn snpugdwit junig dntinng b yniph htin
nnipu Eynn juntwynipniutbph pwbwy k (Yq/d),

L, dy U d

2
L2205
1000 1000

- snpugunn wqnuiymptph hkn snpugdwt funig
dwntinn b snpuginn wqnuiyniptph hkwn nnipu Eynn jupntwynipjut pwuwli k (4q/d):
Npnp Abwhnfumpnitutiphg htwnn llummhulhp‘

Wi Wa _ ;da—dy _

G100 = G2390 = L0 =W 2)
2npugdwlt snp wqnuiyniph quiquswyhtt Swipuup (2) hwjuwuwpnidhg Y1hth
_ 1000w

L =
dz—d;

®3)

2npugdwt snp wqnuiyniph mkuwjupunp Swhup Yihth.
q =4 =1000(d; — dy) 4)

npnkn g -b 14q gonpohugdws untumpyul Jpu snpugdwlh snp wqnuibyniph
dwhuul k:

Qbtnunipjwt dwijuuh npnonidp

Stuwmjutt snpwingubpnid (npuntn sjut otpunipjutt Ynpniunubp) snpugdub
wqnuiyniph htwnn dwnnigjusd obkpunipniup Swjuuynid b Wniphg juntwiynipjui
qnnpohwgdmt Jpu: Uyy phpugpnid piugminid b, np ymph ehpuwunh&win sh
thnunud:

Umph snpugdmb Jpm ghpdmpjut swhiup (@) Yupkih £ npnob) inwpugmghynmd
(qud unp-pipnud) snpugdmb wqnuiymph nwpugdwut Jpu sSwhujwus ghpunipyumb
putlyny:

Q=1L1—LJo=LU1—Jo) 5)
npubn Jp b J; -p snpugdub jumg dntng wpnwpht ogh b snpugdwl wqpwignph
(inwph onh) obpuwyupniwynipynibin E (Fupuuhu):

QEpUnipyut nkuwlupup swhup (¢1) Yihuh.

G =1 =1 01=Jo) (6)

4



Ppuwlwt snpwungubpmid dhpwnn wuhpwdbon b obpunmipjut jpugnighs dwuukp,
npnup ninnyus kb yniph nwpwugdwip b opowlju vhowuyph ypw Ynpnrunubph: Fugh
npuihg snpugdwi jugnud Wynipp Jupnn L wwpugyl) twb obpunipjut pugnighs
wnpjnipltphg:

Ui wuwndwnny obpumpjut pwjwtiuh hwjwuwpnidp hpwlwb snpuwbngubph
hwdwp nith htwnbjwy punhwunip mbupp

Ljp + Q + G,Cp11 + CWTy + Q4 = LJ; + G2C575 + Qoep (7)

Zujuuupdut dwpn dwund  pdws  Bu snpugdwtt funig  dwwnnigynn
otpunipniutiph putwlyp.

LJy-wpuiwpht onh htwn,

Q -snpugdwb wqnuiyniph hkw,

G,C,7q - Wyniph hbw,

CWt, - niphg qnnpohwgynn juntwynipjut htwn,

Qg - Inwgnighs wnpynipukphg:

dJudwbwlulhg swwn snpwungutpmd gbpunipjut jpugnighs wnpmiptbp sjul,
niunh punnitimd tup @, = 0:

=)

€1 b C,- hunfwyunnunuhrutpup gph b tymph gbpun il
Zujuwuwpdwt we dwunid tpduws kb okipunipjut swpuubpp.

- L], - oginugnpéd]ws snpugdwts wqnuyniph htw,

- G,C,7; - snpugyws Wyniph htw,

- Qocp - snpuagdwiti ugh wuntipny opgwju Uhgwijuypp Ynpniuntikph Ypu

(7) hwwuwpnudhg npnokp snpugdwtt wqnuiyniph wmwpwugdwt hwdwp
wihpwdton obipunipyju swuup.
Q =Lz —Jo) + G,Co15 + Qocp — G207 — CWi4 (8)
Onpugdwt hwdwp obpunipyut mbuwljuwpwp sSwpaup §ihuh.
q1 =%=€UZ _]0)+%CZT2 +CI0cp_%C2T1_CT1 9)



